| 935 Sy~ BCLY app ’MLN M

v
¥xsa enee 3 1 619 (Q;""o\ oo k' A1

hE k' z 670 CO.*(D) — QCA\: (]iw ffﬂ,\}w:?‘ﬂ)"['a’)*a),-m

X-at X~ 4@
kar x>0 Ge1oywme 4"‘3:‘6—

‘A — X-_-\ e‘j_
l'n(e“—j)"ér & e¥-1= ¥y XL O mle®)

% )
\wv [ = lh(e. ‘*13 \ X E R

<=0 ka1aropy W atymas TWE CR

D _-).:—OO 04’0(

e
O i
—_ A ks i t eX
: (L“(e)f.l) _g r\L‘w_ & = Q,HM- i
B x4 KAn

| g r
) - X) -_-Q,;m\ ( \w(e’-1) - )vle_“) - T — 0

*-11 Q)
X +®

() 3o -+od
AL A ASIYM. W 2 =P

(N I.d

Scanned with CamScanner



8. Bolito 43. Coo ]

L

B . e o) +x =L 6NG hag

(\1,43_

Q:— O(*l\

A+ A > ol'\'i':%-\'g‘ <=7\

s = 3ol A SR
iQ*.w.l (3% a0) =34 > MH:L\@\D{”L\
w\; x— g
:é-. un (A% = 4 onowe |49
DLk )

e M R Q'Gw(—-nw“\l ¥ Gwa

AX Xz d

) gco\ i_lg‘ 96wx—L <0

s o &7 £(26wx—&\ <




'\ <o OTiApN xé(

é?(‘m =t ixl’ = ,C’O = G

o SMMEHO A RWNS
' P e (x> )
= £ ) (x—x0) £=7 \&—- I%e = AXa(X-Xs

= 2
' = -2 - 2Xo 4 X (- Xo) = WG = 4Xo
voi= 9 &y Xo -4 <& (XG :1‘
XaZ i
g j < 4(x1\<“7\‘3 “4 % &1(

Y= :Q.Cxctﬂ

~

= Rl X )

§Z Rlexiean) - Lm — @xo) = ﬂx"ﬁ*’ﬂ X)) &7
PCORSAIS

i}x(m\ &7 8 =4 xibe) &7 Xlke)= 2
0( xuﬂ,\éck«\) = (ng)

Y Uo) »0

(3)

B S

m a _ —h.n.
Scanned with CamScanner



| ECHEA
(cd ) NS ‘ = i :{v':-‘
Ay - ) 3'ce) "'7‘/ - 7‘ \al
: / —
N __g;u“; CK —1) :r' f6 =9

opd M l.f-’ A

ca B
Aapper INAGEPO | poZtHO uR

xe [42]

/

(
Kex) = (% 1) :el(ol\“' (x"’~3£ ) )
Kix) = .

¥ K+
610 [‘,‘L] (5 r\o{\’

q > KD K( uu;g
)

i
o

m—_z; . :ec_cn)i\ =g &7 FX ( G :Qc-lg

—ote ¢ Opi0 SINAY X0 Avano

Scanné& v'vith. Camcanner



| ,\'(SD-:o:I\'(ao.\
Y
,\“(%Q:o
<7 i?;\:§3+ 9=0 AtovO

\ —
Ney=0o €éxe AkpiRss L AYERE  Xi=om Xy =4

3 |
5 L (o) 4 Areno AR
o o 2R = A T

f
Cx) = 1
._; : 4 :BCXW::: >.§-\'3 ; ¥

Scy= &
e 7
an 2R = A 5

or A TUN EX

D) = x+3, xe R

o)

_ Scannedwith CamScanner



& l-2
+%y+ %q
4

P
2
2

(_
5 A°

-t.

LA
-2
=10

A
=4
+42
=14




